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ПОЛОЖЕНИЕ
о Кубке Санкт-Петербурга по артистическому фехтованию
2018 год

I. Общие положения

Кубок Санкт-Петербурга по артистическому фехтованию (далее – соревнования) проводится в соответствии с Планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2018 год.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Фехтование», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 08.08.2016 № 944 в редакции приказов Министерства спорта России от 03.05.2017 №402, от 01.06.2017 №841 (далее-Правила соревнований).
Соревнования проводятся с целью популяризации и развития артистического фехтования в Санкт-Петербурге.
Задачами проведения соревнований являются:
· повышения спортивного мастерства участников;
· выявление сильнейших спортсменов для участия во всероссийских соревнованиях.
Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 
4 декабря 2007 года №329-ФЗ «Физической культуре и спорте в Российской федерации».

II. Организаторы соревнований

В соответствии с пунктом 2.4 статьи 16.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», организатором соревнований выступает Общественная организация «Федерация фехтования Санкт-Петербурга» (далее – ОО «Федерация фехтования СПб»).
Содействие в организации и проведении соревнований осуществляют:
· Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (далее-Комитет);
· ООО “Международная академия фехтовальных искусств” (далее - ООО «МАФИ»). 
Непосредственное проведение соревнований осуществляет Главная судейская коллегия (далее - ГСК), утвержденная ОО «Федерация фехтования СПб».

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей,
медицинское обеспечение

При проведении соревнований вне объектов спорта обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. №353.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.
Страхование участников может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе, при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса “Готов к труду и обороне”».
Обеспечение скорой медицинской помощью участников соревнований возлагается на ООО «МАФИ».
Каждый участник должен иметь действующий медицинский допуск от спортивного врача, который является основанием для допуска к участию в соревнованиях, либо разовую медицинскую справку о допуске к соревнованиям. 

IV. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 26 августа 2018 года, по адресу: 
Санкт - Петербург, Большой пр. В.О., д. 103Б, «Российско-Китайский бизнес-парк».

V. Программа соревнований

Соревнования проводятся среди мужчин и женщин в личном зачете.
[bookmark: _GoBack]Расписание соревнований:
25 августа 2018г.
12.00 – мандатная комиссия.
12.00 – официальные тренировки.
26 августа 2018г.
11.00 - сбор участников, контроль оружия.
13.00 - начало соревнований
«Арт-фехтование – дуэт – от XVI века» 
«Арт-фехтование – дуэт – свободный стиль» 
«Арт-фехтование – группа – свободный стиль» 
«Арт-фехтование – упражнение соло» 
«Арт-фехтование – упражнение группа»
18.00 - подведение итогов соревнований, награждение победителей и призеров.

VI. Участники соревнований

К участию в соревнованиях, допускаются мужчины и женщины 18 лет и старше, представляющие физкультурно-спортивные организации и клубы Санкт-Петербурга и других субъектов Российской Федерации, без особых требований к спортивной квалификации.
К участию в соревнованиях в качестве статистов, при наличии письменного ходатайства клуба с обоснованием просьбы, письменного согласия тренера, родителей или иных законных представителей на участие их ребенка в соревнованиях по артистическому фехтованию допускаются участники от 14 до 18 лет.

VII. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях в установленной форме подаются через электронную форму на сайте www.artfencing.spb.ru до 
10 августа 2018г. включительно.
Команды, не приславшие предварительные заявки, к соревнованиям не допускаются.
На мандатной комиссии, проходящей 25.08.2018 по адресу: 
Санкт - Петербург, Большой пр. В.О., д. 103Б, представитель команды должен представить заявку, заверенную руководителем организации, с действующим медицинским допуском на каждого спортсмена.
К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена: 
· паспорт (оригинал +копия);
· договор (копия или оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
· классификационная книжка спортсмена. 
Для статистов необходимо предъявить:
· паспорт (оригинал +копия);
· согласие родителей/законных представителей на участие их ребенка в соревнованиях с обязательным приложением копии паспорта законного представителя;
· договор (копия или оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

VIII. Подведение итогов соревнований

По окончании всех выступлений ГСК подводит итоги соревнований, в соответствии с Правилами соревнований. 
Показателем результативности выступающих спортсменов служит полученная ими итоговая сумма баллов, в соответствии с Правилами соревнований. Победителем считается тот спортсмен/спортсмены (в зависимости от дисциплины), который/которые набрал(и) наибольшую сумму баллов по итогам соревнований. 

IX. Награждение

Участники, занявшие 1-3 места в каждой дисциплине, награждаются медалями и дипломами ООО «МАФИ».
Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями. 

X. Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств ООО «МАФИ».
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.
